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Compania Municipală Parking București anunță o nouă 
modalitate de plată a contravalorii serviciului de parcare, 
în parteneriat cu AmParcat. 
 

Compania Municipală Parking București S.A. introduce o nouă modalitate de plată în numerar a 

contravalorii serviciului de parcare, oferită cu titlu gratuit prin intermediul a aproximativ 1.400 de 

terminale SelfPay, amplasate în incinta unităților comerciale din Capitală. 

Astfel, conducătorii auto care vor să folosească unul dintre cele 32.000 de locuri de parcare 

marcate din București, pot achita în numerar contravaloarea serviciului la automatele de plată din 

apropierea zonei de parcare vizate. Localizarea unei stații de plată se poate face cu ajutorul site-

ului https://www.selfpay.ro/localizare/ . 

Pentru fiecare plată în numerar se emite un bon pe care sunt trecute intervalul orar în care șoferii 

pot lăsa autovehiculul în zona de parcare aleasă, precum și costul aferent orelor selectate. 

Modalitatea de plată este simplă și intuitivă. Pașii fiind următorii: la stația de plată SelfPay 

selectezi categoria Auto → amparcat → Plată parcare numerar →  Identificare client (se 

completează număr de înmatriculare, scris fără spații, localitate, zona de parcare – zona CMPB) 

→ Confirmare date → Selecție durata de parcare → Plată. 

Tariful este de 5 lei/oră, fără alte comisioane, conform HCGMB 705/2022. 

„Acest parteneriat reflectă angajamentul nostru de a îmbunătăți constant experiența cetățenilor 

care accesează locurile de parcare puse la dispoziție de CMPB, de a le oferi mai multă flexibilitate 

și soluții adaptate nevoilor lor“, a declarat Cristian Constantin Olaru, directorul general al 

Companiei Parking București. 

Plata în numerar se mai poate face către personalul autorizat (ușor de identificat după uniforma 

de lucru personalizată și legitimația de serviciu), în parcajele unde aceștia sunt prezenți. 

O altă modalitate de plată este cu cardul bancar, prin intermediul aplicației oficiale Parking 

București, disponibilă în App Store și Google Play, a aplicației partenere AmParcat, dar și prin 

QR- Code. 

Nu în ultimul rând, plata pentru serviciul de parcare se poate face și prin SMS, la unul dintre cele 

doua numere scurte: 7458 și 7576. 

Mai multe informații despre modalitățile de plată a serviciului de parcare se găsesc pe site-ul 

Companiei Municipale de Parking București. 
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